GHK

GALERIE HENZE & KETTERER RIEHEN
Wettsteinstrasse 4 — CH 4125 Riehen/Basel
Tel. +41/61/641 77 77 — Fax:+41/61/641 77 78

GALERIE HENZE & KETTERER WICHTRACH
Kirchstrasse 26 - CH 3114 Wichtrach/Bern
Tel. +41/31/781 06 01 - Fax: +41/31/781 07 22

www.henze-ketterer.ch — ghk.riehen@henze-ketterer.com www.henze-ketterer.ch — modemart@henze-ketterer.com

Galerie Henze & Ketterer

IFPDA Print Fair Fall Online 2023:
Erich Heckel and his Muses

Worklist

1. Erich Heckel
Dreizehnjahrige (13-year-old Girl)

Lithograph, 1907. EG 185 L; Dube L 11

On strong wove paper. One of only a few prints pulled by the artist.
Signed and dated on the lower right, titled on the lower left: "Junges
Madchen" (Young Girl).

32,7x270n45,2x31,5cm.

Price: 18,000 CHF

Item Id: 66770

2. Erich Heckel
Frau auf der Strasse (Woman on the Street)

Lithograph, 1908. EG 276 L; Dube L 70

On brownish handmade paper. One of only a few prints pulled by the
artist. Signed and dated on the lower right. Dated and titled by Siddi
Heckel. Monogrammed in printing plate.

32,5 x 26,7 0on 42,2 x 36,0 cm.

Price: 12,000 CHF

Item Id; 75246

3. Erich Heckel
Romische Tanzerin (Roman Dancer)

Etching, 1909. EG 399 R; Dube R 063

On handmade paper with watermark "FL Antique". Print 5/15.
Signed, dated and later titled.

13,7 x 10 on 26,4 x 20,7 cm.

Price: 14,000 CHF

Item 1d: 76709
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4. Erich Heckel
Schlafende (Sleeping Woman)

Woodcut, 1910. EG 410 H; Dube H 187

On strong Japan paper. One of 6 so far known prints pulled by the
artist. Signed and dated on the lower right. 27 x 37 on 34,8 x 44,2 cm.
Price: 20,000 CHF

Item Id; 77260

5. Erich Heckel
Frau mit schwarzem Handschuh (Woman with Black Glove)

Lithograph, 1910. EG 445 L; Dube L 143

On wove paper. One of only a few prints pulled by the artist.
Signed and dated on the lower right. 28 x 24 on 41 x 35 cm.
Price: 39,000 CHF

Item Id: 77230

6. Erich Heckel
Stehende (Akt / Stehender Akt)
(Standing Woman (Standing Nude))

Woodcut from black drawing plate and colored plate in yellow ochre,
1912. EG 529 H b.; Dube H 234 a | (of II).

One of 17 prints pulled by the artist. Signed and dated as well as
marked with "(4)" on the lower right.

54 x 19 on 58 x 35 cm.

Price: 145,000 CHF

Item Id; 80020

7. Erich Heckel
Frauen am Strand (Akte am Strand / Badende am Strand)
(Women at the Beach (Nude at the Beach / Bathers at the Beach)

Etching 1912. EG 563 R; Dube R 103

On light grey wove cardboard. One of 50 prints. Signed and dated on
the lower right.

15,7 x 23,3 on 35,5 x 47,1 cm.

Price: 19,000 CHF

Item 1d: 77229
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8. Erich Heckel
Junges Madchen (Young Girl)

Woodcut, 1913. EG 577 H; Dube H 264 111 B (of 11l B)

On wove paper. Print of edition. Signed and dated on the lower right.
Titled on the lower left. 25,9 x 17,2 on 34,5 x 25,5 cm. Typographical
inscription on the verso.

Price: 3,800 CHF

Item Id; 75288

9. Erich Heckel
Krankes Madchen (Sick Girl)

Woodcut, 1913. EG 581 H B.; Dube H 266 A (of B)

On brownish handmade paper. Print of the edition. Signed and dated
on the lower right. Titled and marked with ,,Holzschnitt* (Woodcut) on
the lower left. 19,0 x 14,0 on 28,0 x 16,7 cm.

Price: 6,200 CHF

Item Id: 75289

10. Erich Heckel
Kniende am Stein (Kniende) (Kneeling Woman at a Stone)

Woodcut, 1913. EG 589 H a. A.; Dube H 258 aA

On strong Japan paper. Print out of the edition. Signed and dated on
the lower right.

50 x32 on 70 x 56 cm.

Price: 16,000 CHF

Item Id: 76986

11. Erich Heckel
Ruhende (Resting Girl)

Lithograph, 1914. EG 647 L; Dube L 216 I

On handmade paper. Print 24/100. Signed on the lower right,
numbered on the lower left.

26,5x 21,1 cm.

Price: 15,500 CHF

Item 1d: 75256
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12. Erich Heckel
Madchen am Meer (Girl at the Sea)

Woodcut, 1918. EG 730 H; Dube H 314 A (of B)

On wove paper. One of the prints before the edition. Signed.
46 x 32,5 on 62 x 49 cm.

Price: 19,000 CHF

Item Id; 76671

13. Erich Heckel
A.N. (Asta Nielsen / Frau A. N.)

Woodcut, 1919. EG 741 H B.; Dube H 322 B

On chamois handmade paper. One of 40 prints of the edition. Signed
and dated on the lower right, dated on the lower left.

With handwritten address of the printer F. Voigt on the lower left.
46,3 x 30,30n61,3x51,5cm.

Price: 18,000 CHF

Item Id; 76414

14. Erich Heckel
Madchenbildnis (Portrait of a Girl)

Etching, 1919. EG 752 R; Dube R 144 1

On strong copperplate printing paper. Signed and dated on the lower
right. 29 x 19 on 49,9 x 40 cm.

Price: 6,000 CHF

Item Id; 75274

15. Erich Heckel
Stehendes Madchen am Strand (Standing Girl at the Beach)

Etching, 1919. EG 754 R; Dube R 141 |

On light cardboard. Signed, dated and titled.
24 x 17,5 0n 42 x 29,5 cm.

Price: 4,000 CHF

Item Id: 76659
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16. Erich Heckel
Drei Madchen am Strand (Three Girls at the Beach)

Etching, 1919. EG 755 R; Dube R 142

On strong slightly grey Japan paper. One of only a few prints pulled by
the artist. Signed and dated on the lower right. Titled and dated on the
lower left edge of the paper. 29,7 x 25 on 37,5 x 30 cm.

Price: 11,500 CHF

Item Id; 67849

17. Erich Heckel
Frauenbildnis (Portrait of a Woman)

Lithograph, 1920. EG 764 L; Dube L 262

On handmade paper. One of only a few prints pulled by the artist.
Signed and dated on the lower right. Titled on the lower right edge of
the paper with "Bildnis S.L." (Portrait S.L) and numbered with "llI" as
well as with the written dedication "Herrn und Frau Schiefler mit
herzlichem Gruss /lhre Siddi und Erich Heckel / Weihnacht 1920".
53,0 x 38,5 on 66,4 x 55,9 cm.

Price: 20,000 CHF

Item Id: 75284

18. Erich Heckel
Schlafende (Sleeping Woman)

Woodcut, 1922. EG 776 H; Dube H 330 B

On chamois wove paper. Print of the edition. Signed on the lower right
and numbered on the lower left edge of the paper with "123/150".

36,7 x 26,9 on 52,8 x 37,8 cm.

Price: 4,500 CHF

Item Id: 75253

19. Erich Heckel
Frauenkopf (Head of a Woman)

Lithograph, 1922. EG 782 L; Dube L 269 A

On Japan paper. One of only a few prints out of the edition. Signed and
dated on the lower right.

27 x21,50n 41 x 33,5 cm.

Price: 6,000 CHF

Item Id: 76985
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